

省质监局抽查合肥、滁州、安庆、铜陵等市 尚安等4种防火门不合格

星报讯(潘志远 记者 赵莉) 昨日,省质监局通报防火门产品省级监督抽检结果。本次抽查在合肥、滁州、安庆、铜陵等市共抽取了生产企业的20组样品。经检验有4组不合格,抽样合格率为80%。

据介绍,安徽通晓防火门有限公司生产的尚安品牌防火门等4组样品抽检不合格,其中,合肥市的9组样品中有2组不合格,安庆市的3组样品中有2组

不合格(如下表所示)。滁州、铜陵市的样品均合格。本次省级监督抽查检验主要是对防火门最重要的耐火性能项目进行检验。

省质监局相关负责人介绍说,防火门耐火极限是根据防火门耐火等级,在规定的时间内规定防火门不应失去完整性和隔热性,从而使防火门在规定时间内能起到防止火灾蔓延作用的一种重要检验指标。经过分析得知,本次抽查产

生不合格的原因可能是部分企业才成立不久,进入市场较迟,产品技术水平和生产工艺上不成熟有待提高。

另讯 昨日,省质监局公布了全省验配眼镜的省级监督抽查结果,本次抽查共抽取六安、淮南和合肥地区眼镜店加工制作的100组样品。本次抽查结果样品全部合格。尽管如此,省质监局提醒广大学生不可盲目购买眼镜,在配镜前,均应先验光。

抽查质量不合格企业名单

序号	标称产品名称	标称生产企业名称	标称商标	标称规格型号	标称生产日期(批号)	不合格项目
1	木质隔热防火门	安徽省双鹏实业有限公司	/	MFm-1021-d5A1.00(乙级)-1	2013.03.26	耐火性能
2	木质隔热防火门	安徽省双鹏实业有限公司	/	MFm-1021-d5A1.50(甲级)-1	2013.03.26	耐火性能
3	木质隔热防火门	安徽通晓防火门有限公司	尚安	MFm-0821-d5A1.00(乙级)-1	2013.03.25	耐火性能
4	钢质隔热防火门	安徽全安消防安全设备有限公司	/	GFM-1021-dK5A1.50(甲级)-1	2013.03.11	耐火性能

文化科技融合 助推产业升级

国家文化科技创新工程项目推进会在肥召开

星报讯(记者 朱玉婷/文 程兆 吴晶/图)8月29日上午,“十二五”国家科技支撑计划国家文化科技创新工程项目推进会在省城合肥召开。就如何进一步推进由安徽省科技厅组织的“十二五”国家科技支撑计划国家文化科技创新工程“基于语义的动态数字出版服务系统研发与应用示范”、“构建电视商务综合体新业态运营支撑环境及应用示范”、“数字出版发行投送服务系统研发及学习社区内容服务应用示范”、“宣纸文化遗产数字化与文化旅游综合服务示范项目”四个项目的实施进行了部署和咨询。

会上,国家科技部高新司工业发展处宣读了科技部关于项目立项的通知,并对项目的组织实施管理提出了要求,指出既要注重原始技术研发,也要注重集成技术创新和商业模式创新;强化过程管理,加强监督检查;项目组织单位、项目承担单位和参与单位应强化合作和沟通,保证任务目标高质量地完成。

随后,时代出版传媒股份有限公司、安徽广电信息网络股份有限公司、安徽新华传媒股份有限公司、中国宣纸集团公司项目负责人对各自承担项目的进展



会议现场

情况分别进行了汇报,与会专家就项目实施做了详细点评,并就如何实施好项目提出了建议。

国家科技部高新司、中宣部改革办产业处相关负责人听取了汇报后,对于安徽省四个项目的进展情况予以了充分肯定,指出国家文化科技创新工程项目是落实

加强文化科技融合的重要手段之一,“创新”和“融合”是关键,文化和科技相互支撑、相互促进,科技主动地参与到文化产业发展中去,能够带来更高层次的文化满足、更高质量的服务,取得更好地经济效益和社会效益,更好地发挥科技对文化发展的重要支撑和推动作用。

芜湖县一民警事故处理现场殉职

星报讯(朱庆宏 记者 王小雨 李青松 赵汗青)8月28日中午,芜湖县公安局交警大队四中队队长陶善春在处理一起交通事故中,不幸因公殉职,年仅44周岁。

当日中午11时39分,芜湖县公安局110指挥中心指令称:在六郎镇湾周路十间屋附近路段一辆货车和一辆三轮车

发生车损事故。接到110指令后,正在六郎镇街道进行道路安全宣传的陶善春队长迅速带领民警前往现场处理。到达现场后,陶善春组织人员封锁事故现场,立即联系施救车辆,同时对事故现场进行仔细勘查并亲自绘制现场事故图。

中午12时许,一家地方修理厂施救车到达现场。犯罪嫌疑人陶某在无资质

并明知手刹不灵的情况下,非法驾驶清障车作业,因疏忽大意,下车时将清障车档位仍停留在倒车库,在其下车后,清障车迅速后倒,致使正在清障车尾部处理交通事故的民警陶善春被挤压到与事故货车之间,送往医院抢救无效死亡。目前,犯罪嫌疑人陶某因涉嫌过失致人死亡罪已被刑事拘留。

3天统一行动,159人被拘

星报讯(马珺 记者 王涛) 8月27日至29日,我省各级公安交警部门集中开展了为期3天的整治客货车“三超一疲劳”等重点违法行为行动,严查严处各类交通违法行为154130起,行政拘留159人。

安庆“百姓问政”房产局

星报讯(记者 王汝华) 8月30日上午,安庆电视“百姓问政”第二场在安庆市电视台演艺中心大厅内举行。本次接受考问的是安庆市房地产管理局,最终考问过了80分。面对问题,安庆房地产管理局负责人直呼“冒汗”。

宣城召开出租车运价听证会

星报讯(记者 曹开发) 8月29日,宣城市出租车运价调整听证会召开,物价等相关部门共出台两个方案,其中方案二参会人员比较认可,即:将市区出租汽车起步价由5元/2公里调整至6元/2.5公里。

砀山特大贩毒案8人批捕

星报讯(记者 曾梅) 昨天记者获悉,砀山县近日破获一起特大贩卖毒品案件,当场抓获嫌疑人5名,查获冰毒、麻古等2000余克,枪支4把,涉案8名嫌疑人已被砀山县检察院批准逮捕。

车牌掉了自己制作被拘

星报讯(周明助 王涛)丢了车牌,嫌补办车牌麻烦还得花钱,绩溪县章某居然用铁皮、油漆和毛笔手工制作了一块车牌。几年间在当地农村都没事,居然驾驶摩托车进城,结果被交警查获。因伪造机动车号牌,不仅领来5000元罚单,还进了拘留所。

男子拿假戒典当识破被抓

星报讯(王茜 记者 陈明) 一男子拿价值35元的假黄金戒指到一家典当行行骗,得手后,换一家典当行企图再次行骗,被当场识破。近日,黄山市屯溪区人民法院一审以诈骗罪,判处被告人周某有期徒刑六个月,并处罚金5000元。

中客司机办假证开大客被拘

星报讯(合交宣 记者 鲁龙飞) 目前,合肥交警部门严格路面管理,从严查处营运大客车的交通违法行为。昨日上午,交警合肥高新大队民警在望江西路与枫林路交叉口执勤时,对一辆合肥牌照的大客车例行检查。中客司机周某出示的A1驾照是假证,以持假证和准驾不符两项罚款6000元,记24分,行政拘留15日。

斩获政府采购大单 和悦RS实力尽显

高安全性、形象稳重大气、全路况、大空间……在公务用车领域,公务用车标准向来具有“高姿态”。前不久,江淮和悦RS在“安徽工商局办公、办案车辆”竞标中,成功斩获125辆政府采购大单,成为安徽省工商局执法用车,充分证明了和悦RS过硬的产品品质。而在和悦RS产品优势的基础上,今年新推出的改款车型和悦RS更实现了全面升级,以“三合一”的出众实力,成为公务用车的又一有力竞争新品。

不但和悦RS品质一再经过政采市场的验证,新和悦RS也同样以优异的性能备受行业和

市场的瞩目和欢迎,更是有望成为未来公务用车市场的生力军。作为一款全能商务车型,新和悦RS在外观上表现出大气、稳重的形象,成为赢取政府采购大单的保证。新和悦RS巧妙的将轿车的优美、MPV的大气以及SUV的炫酷三种特点完美的融合在一起,演绎出一种创新的CROSS风格,使整车更具商务稳重感。

相比和悦RS,新和悦RS在前脸上的全新设计升级使其稳重感倍增。加大的进气格栅使更加大气,配合大尺寸的五星LOGO使得整

车商务感自然流露。

随着国民经济水平的提升和购车消费的成熟,普通消费者的购车标准已然直追公务用车。尤其对于轻商务用车群体而言,他们也追求一款与公务用车一样集商务形象和大空间、全路况等多元化优势为一体的车型。此次和悦RS拿下工商局的采购大单,无疑生动诠释了其自身产品力优势,而有了和悦RS在政采市场的强有力背书,新和悦RS也将高起点、新起步,通过“三合一”产品优势改写多元化用车市场。

